

## Встреча с руководством и послами исламских стран - 14 /Apr/ 2018

Сегодня (суббота) утром Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи встретился с членами руководства исламского режима, послами исламских стран и представителями общественности. На этой встрече он отметил, что сегодняшняя утренняя атака Америки и двух европейских стран на Сирию является преступлением, и, назвав лживыми утверждения об их, якобы, протесте против применения химического оружия, заявил: «Исламская Республика, как и прежде, всегда будет рядом с группировками сопротивления, и Америка непременно потерпит поражение своих целей в регионе».

На этой встрече, которая была организована по случаю благословенного праздника Мабъас, - выступления Пророка Мухаммеда (ДБАР) со своей миссией, Верховный Лидер революции, поздравив всех с годовщиной праздника пророческой миссии, отметил, что главным посылом и месседжем этого выступления служит возврат к единобожию и господству в жизни человека науки, могущества, Божьей благодати и руководства, а также противостоянию с эгоизмом, диктатурой и тиранией, и далее подчеркнул: «Монотеизм включает в себя общие принципы борьбы с угнетением и насилием, и дальнейшая судьба лжи неизбежно приведет к ее отступлению и поражению».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что важнейшая задача исламской уммы состоит в возвращении к посылу Мабъаса, т.е. единобожию, и подчеркнул: «Если мы будем убеждены в монотеизме, мы не подчинимся насилию и поможем угнетенным, именно поэтому всюду, где угнетенные будут нуждаться в поддержке, Исламская Республика будет рядом с ними».

Верховный Лидер Исламской революции расценил настояния Исламской Республики Иран на оказании поддержки палестинской проблеме именно в этих рамках помощи, и затем добавил: «Проявление твердости в ответ на насилие обязательно приведет к успеху, и наглядным примером этого служит Палестина и ее народ, ибо вначале он был слабым, но потом этот беспомощный народ, проявив стойкость и несгибаемость, стал сильной нацией, которая теперь угрожает сионистскому режиму, чувствующему себя перед палестинским народом беспомощным и слабым».

Лидер Исламской революции сказал: «В этом противостоянии, безусловно, палестинцы одержат победу над сионистами, и земля Палестины будет возвращена ее народу».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что участие Исламской Республики Иран в регионе западной Азии наравне с группировками сопротивления и в Сирии происходит в рамках поддержки угнетенных, и подчеркнул: «То, что говорят об Исламской Республике, что она экспансионист, является вымыслом и ложью, не соответствующей реальной действительности. Великий, единый и процветающий Иран не имеет каких-либо притязаний в регионе и какой-либо точке мира».

В связи с этим Верховный лидер революции добавил: «Причиной участия Ирана в регионе западной Азии и в событиях в Сирии служит намерение помочь и поддержать движение сопротивления, которое выступало против насилия. Фронт сопротивления, благодаря оказанной поддержке, и мужеству сирийских сил, смог победить террористов, которые были созданы с помощью американцев и западных стран, а также их наемниками, например, саудами, и нанести им поражение».

Подчеркнув сегодняшние утренние высказывания американского президента, который претендовал на роль борца с ИГИЛ и их полный разгром в Сирии, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Эти слова – очевидная и низкая ложь, потому что американцы деньгами саудов и им подобных создали этих отвратительных существ в Ираке и Сирии, и поддерживали их везде, где это было им нужно, а когда главные силы ИГИЛ оказались в блокаде, они спасли их».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Вопреки поддержке Америки и ее последователей, фронту сопротивлению удалось спасти Ирак и Сирию».

Сегодняшнее утреннее нападение на Сирию Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал преступлением и заявил: «Я открыто объявляю, что президент Америки и Франции, премьер-министр Англии являются преступниками!».

Лидер Исламской революции, подчеркнув, что американцы, подобно Афганистану и Ираку, не получат никакой пользы от совершенных ими преступлений в Сирии, сказал: «Американский президент недавно объявил о том, что они вложили в регион западной Азии семь триллионов долларов и не получили никакого дохода. Это правда, и впредь, сколько бы Америка ни вкладывала средств и усилий, она не получит в этом регионе никакой прибыли».

Верховный Лидер революции напомнил о необходимости проявления исламскими народами, странами и правительствами бдительности перед такими событиями, добавив: «Целью Америки являются не только Сирия, Ирак и Афghanistan, они стремятся нанести удар исламской умме и исламу, именно поэтому исламские правительства не должны содействовать целям американцев и некоторых западных стран-агрессоров».

Лидер Исламской революции заявил: «Для такой исламской страны, как Саудовская Аравия, отнюдь не является гордостью публично сказанное в их адрес американским президентом во время своей избирательной кампании слова о том, что они для них – дойная корова. Большего унижения не может быть, когда у страны берут деньги и потом обращаются к ней с подобными словами».

Подчеркнув лживые слова американского президента о том, что атака на Сирию была вызвана использованием химического оружия, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил: «Они не возражают против использования химического оружия в отношении исламских и угнетенных народов, подобно тому, как поддерживали ежедневные бомбардировки несчастного йеменского народа. Во время навязанной нам войны она также поддерживали преступного Саддама Хусейна, который, используя химическое оружие, уничтожил или сделал калеками тысячи иранцев и иракцев».

Верховный Лидер исламской революции отметил, что поведение американцев и некоторых западных стран объясняются целями, продиктованными международной диктатурой и колониализмом, добавив при этом: «Разумеется, ни в какой точке мира диктаторы не добываются успеха, и Америка потерпит поражение и в этом регионе».

Указав на стойкость иранского народа и его, ставший еще более твердым в результате сорокалетнего опыта сопротивления и нестигающей характер, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Этот опыт научил нас, что отступление поощряет врага, а стойкость заставляет его отступить».

В завершение своего выступления Лидер Исламской революции отметил, что отступление империализма и мировых господствующих сил по причине стойкости и сопротивления, проявленных перед ними, становятся Божественной традицией, и выразил надежду, что народы Сирии, Ирака, Афганистана и несчастной Палестины, Мьянмы и Кашмира в не столь далеком будущем своим сопротивлением отгонят врагов назад.

До выступления Верховного Лидера революции президент Ирана Х.Рухани, поздравив всех мусульман с праздником Мабъас, сказал: «Сегодня весь мир и наш регион страдает от отсутствия морали и нравственности в мире, и все кризисы в политической и военной сфере, а также в области безопасности происходят по причине морально-нравственного кризиса».

Последнее нападение на Сирию Америки и нескольких западных стран президент Х.Рухани назвал противоречащим международным принципам действием, и добавил: «В то время как со стороны ООН в Сирию командируется группа для расследования обвинений в применении химического оружия в этой стране, по надуманным обвинениям совершается атака на независимую страну, которая обладает государственностью, осведомленным народом и богатым историческим прошлым».

Президент подчеркнул, что американцы, сионисты и некоторые европейские страны, как, например, Англия и Франция не извлекли надлежащих уроков из событий 17-ти летней давности в регионе, и заявил: «Агрессия Америки, совершенная в Афганистане, Ираке и Ливии, не принесла ничего, кроме разрушений и гибели людей».

Целью этих агрессивных акций президент страны Х.Рухани назвал приоритет собственных целей и присутствия в регионе, добавив: «Они раздражены оттого, что поддерживающие ими террористы потерпели фиаско на востоке, и поэтому прибегают к разным агрессивным действиям».

Президент Хасан Рухани заявил: «Как это было и раньше, Иран всегда будет поддерживать угнетенных народов в регионе и во всем мире, и в ответ на это он не пожалеет своих усилий для борьбы с терроризмом по просьбе любой исламской страны».

Подчеркнув, что твердость и сопротивление иранского народа нейтрализовали все провокации, совершенные против него, президент Х.Рухани сказал: «Совсем недавно враги, создавая экономические проблемы для народа, намеревались убить надежды народа на экономическое будущее, только правительство своевременными действиями и принятыми мерами опередило их планы».

Президент Исламской Республики заявил: «Я совершенно прямо говорю иранскому народу: правительство и режим Исламской Республики больше, чем когда-либо подготовлено и развито в экономической, политической, дипломатической областях, в сфере развития ядерных технологий, и готовы задушить в зародыше все вражеские провокации».

Выразив благодарность единству и сплоченности всех структур и медиа в деле придания импульса развитию экономики страны и противодействия недавним провокациям недругов, президент Х.Рухани подчеркнул: «Поддержка и руководство Верховного Лидера революции всегда были и будут опорой для правительства и народа».